



Tripp Lite PDUSIDEBRKT Soporte - Permite la instalación vertical de PDUs, barras de contactos y supresores de sobretensiones de 1U

Tripp Lite PDUSIDEBRKT Soporte - Permite la instalación vertical de PDUs, barras de contactos y supresores de sobretensiones de 1U, Negro, 280 g

SKU: PDUSIDEBRKT

Información Técnica

Marca: Tripp Lite

Color del producto: Negro

Aspectos destacados

El PDUSIDEBRKT de Tripp Lite permite la instalación vertical segura de PDUs, barras de contactos y supresores de sobretensiones selectos de 1U en gabinetes SmartRack.

Compatible con modelos PDU1215, PDU1220, PDU1220T, PDU1230, PDU12IEC, PDU2430, PDUMH15, PDUMH20, PDUNV, RS-1215, RS-1215-20, RS-1215-20T, RS-0615R, RS-0615F, IBAR12, ISOBAR12ULTRA, IBAR12-20ULTRA, DRS-1215 de Tripp Lite y otros productos que especifiquen compatibilidad con este accesorio de instalación. Consulte el manual del propietario para obtener información adicional.

Especificaciones

Características

Color del producto: Negro Capacidad del rack: 1U

País de origen: China

Compatibilidad: PDU1215, PDU1220, PDU1220T, PDU1230, PDU12IEC, PDU2430, PDUMH15, PDUMH20, PDUNV, RS-1215, RS-1215-20, RS-1215-20T, RS-0615R, RS-0615F, IBAR12, ISOBAR12ULTRA, IBAR12-20ULTRA, DRS-1215

Peso v dimensiones

Ancho: 94 mm

Profundidad: 225.3 mm

Altura: 36.8 mm Peso: 280 g

Empaquetado de datos

Ancho del paquete: 96 mm Largo del paquete: 230.1 mm

Alto del paquete: 54.1 mm Peso del paquete: 450 g

Technical details

Funda principal externa GTN (EAN/UPC): 10037332157932

Datos de logística

Largo de la caja principal: 281.9 mm Longitud de la caja principal: 478 mm

Alto de la caja principal: 300 mm

Peso de la caja principal: 14.5 kg

Cantidad por caja principal: 30 pieza(s)

Código de Sistema de Armonización (SA): 8302.50.0000

Link: https://mcashop.mx/producto/653558/tripp-lite-pdusidebrkt-soporte-permite-la-instalacion-vertical-de-pdus-barras-de-contactos-y-supresores-de-sobretensiones-de-1u